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Предпочитаемые источники информации 
Всероссийский телефонный опрос 19–21 июня. 2000 респондентов.

Факторы формирования общественного мнения  ||  Предпочитаемые источники информации

Из каких источников Вы предпочитаете узнавать новости: из традиционных СМИ 
(телевидение, радио, газеты) или из интернета (новостные сайты, блоги, социальные сети)?

данные в % от всех опрошенных
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Предпочитаемые источники информации
21 июня 2020 источник данных про 2000 респ.
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